
Propensione ad avere figli 

 

Parliamo della famiglia. Quale delle seguenti affermazioni meglio descrive il suo atteggiamento 

riguardo al fatto di avere una famiglia? 

 

 

Ho completato la mia famiglia/non voglio  ------------------------------------------------------  34% 
avere altri figli 
 
Non abbiamo in programma di avere figli al 
momento ma potremmo in futuro   -------------------------------------------  27% 
 
Non stiamo cercando di avere un figlio in 
questo momento, ma se capitasse non sarebbe 
un problema      ------------------------------------  24%   
 
Stiamo cercando di avere un figlio in questo 
momento      ----------   10% 
 
 
Decisamente non voglio avere figli   -----  5% 
 
 
 
 
 
----  Propensi ad avere figli: 61% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fonte: Eupolis Lombardia 


